KonTpoabnas padora Ne4 mo reme «CreneHns ¢

HATYpPaJIbHBIM MOKa3areseM U eé cBoicTBa. OTHOWIEHBD)
Bapmuanr 1
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5. Pemure ypaBHeHne

6. Pemmre 3aavdy, BbIACIIAA TpU 9Talla MaTEMAaTUUCCKOI0 MOACTIUPOBAHUS.

Mara3uH yBelIu4mI pO3HHUUYHYIO LIEHY Ha TOBAp 10 CPABHEHUIO C
onroBoi Ha 20%, 3aTeM B CBSI3U C peKIaMHON akuuen cHU3mIM e€ Ha 10%.
BoruncnuTe onToBYIO IIEHY TOBapa, €CJIM pa3HHIIa MEX/1y ONTOBON U

pexsiaMHOM 1eHou coctaBuiu 10 p. 80 k.

Bapmuanr 2
1. VYmopocTute BeIpaxeHUE:
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2. Beruucnure:

3. CpaBHUTE 3HAUEHUS BBIPAXKECHUN u (-0,75)".
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B cBs131 ¢ ce30HHOI pacnpoaxeil ieHa Ha KypTKU ObLia CHI)KEeHa

=(19-"7x)°
4 6 Ha 20%, a 3aTeM B CBS3M C IIOBBILIEHUEM CIIPOCA HAa MOJIEJIb YBEJIMUEHA HA
5. Pemure ypaBHeHHE

10%. Haiigute nepBoHavaabHYIO LIEHY KYPTKH, €CJIM Pa3HULIA MEXKAY
6. Pemure 3amavy, BeLACTSS TPH dTaa MaTeMaTH4eCcKOro MoJeTMPOBAHUSI.

MEepBO U MocJeaHel 1ieHon coctaBuina 180 p.





